A kovetkezo tablazatban 6 elem szerepel. Dontse el, hogy az allitas mely elem(ek)re igaz,
majd a megfeleld cella(k)ba tegyen X-jelet! Oldja meg az allitassal kapcsolatos feladato(ka)t
is!

Az elem vegyjele
O | Na | Al | S|P S
Alapdllapota Telitett elektronhéjamnak betiyjele:
atotmja a legtibb 1.
parositatlan
elektront

Allitds Feladat

fartalmazza

Természetben Az ionok kil a legkisebb méreti jele:
elotorduld 1oma a 2.

neonatommal
AFOH0S
elekironszerkezetil

A mérgezd modosulatok neve:
Léteznek allotnp 3.
modosulata

Mi toriénne, ha a tirolisra haszndalt
folvadékokat telcserélnénk? Vilasziban
Koét elem vagy az szerepeljen az elem &s a folvadék neve is!
elem valamely 4.

modosulata,
amelyet folyadék
alatt kell tarolm

. Az oxid képlete:
Egetésekor kapott g

oxidja erdsen
higroszkdpos

Hidrogénnel
alkototnt
legegyszeribb
vegyilletének
molekulija V alaki

Knstilyricsit dsszetartd erd:

Félveretd 6.
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Megoldas: (11 pont)

A helyesen kitoltott tablazat:
Allitas Az elem vegyjele
O |Na| Al | Si | P S

Alapallapotu atomja a legtobb

L X
parositatlan elektront tartalmazza
Természetben eléfordulo ionja a
neonatommal azonos X | X | X
elektronszerkezetli
Léteznek allotrop X x | x

modosulatai

Két elem vagy az elem valamely
modosulata, amelyet folyadek X X
alatt kell tarolni

Egetésekor kapott oxidja erésen
higroszkopos

Hidrogénnel alkotott
legegyszertibb vegyiiletének X X
molekulaja V alaka

Félvezeto X

Barmely helyesen jelolt X-jel: v
Minden rossz helyen jelolt X-jel —v, de soronként 0-nal kevesebb v nem szerezhetd.



